KONU BITIRME SINAVI (01 ]

Bu yayinin her hakki saklidir. Tim haklari Barig Ayhan’a aittir. Metin ve sorular, kitapgigi yayimlayanin DOéI’UZ ..... YﬂnlISZ ..... Net:.....
onceden izni olmaksizin elektronik, mekanik ya da herhangi bir kayit sistemiyle gogaltilamaz. g

® Bu testte 24 soru vardir. ’/
e Cevaplamaniz igin tavsiye ettigimiz stre 35 dakikadir.

e Yaptiginiz dogru, yanlis ve net sayilarini udemy.com daki bu dersimizin tartismalar kismina yaziniz.
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7. Wx)zx +4x-19 10.5P(x7) polinomunun ile béliimiinden kalan
/:o 'F & P(x-8) polinomunun P(x+7) ile bdliimiinden
olduguna gére, P(x+ 1) polinomunun sabit terimi, kalan bx-12 olduguna gore, a+b toplami kaga esit-

katsayilar taplanyﬁn kag eksikti &)
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8. P(x)= 3x2 1 ax+ b-4 D=2 © -3
polinomu x+1 ile tam bélunebilmektedir. 3 =D-b
P(x) polinomunun sabit terimi 4 azaltihirsa, ¢arpan- polinomc?‘*zu S E T esine tam olarak baliine.
larindan biri 3x-1 olduguna gére, a+b toplami kag- bide s 2.5 b foiaiits ot dx kashe
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9. Bir P(x) polinomu x-2 ile bélinduginde bélim Q(x), ; N
:(ar’lr?rl;(s)tulzalgrl()g 53“’1;::‘“ Xgrs ile bélundugtinde bo- 12. Bas kat sayisi 2 olan ikinci dereceden P(x) polinomugyin
Um R(X ugu - . | ——
a?ﬂ@!liﬁi bir carpani 2x + 1 dir. - Ph') - (q!“') (z“‘)
P(x) pollnomunun m"e bdlimiinden kalan P(x) polinomunun x — 2 ife bélimiinden kalan 10 ol-
agagidakilerden hangisig@g duguna goére, P(x) polinomunun x ile bdéliminden
%1 B) 3x+8 C) 2x kalan kagtir? x =0 P(2) = 2xn)2
P‘” = O
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polinomu x2 - x"|?e tam boliinebildigine gérg,gm’-p
kagtir? ~x(%-4) =® Pl(oY= P(DH=O|
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13.

YAYINLARI

14. P(x) polinomunu( x3— 8 Jle boliminden kalan o 17

2x ~& \ kalan (3x + 15) tir.

4x- 5olduguna gére, P(x) inIK2H2X+ 4ilc
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X°+ ax“ - 5x+ b

P(x)=
4 =3 vfﬂ\c?('ﬂ—o

polinomu (x- 1) ile tam béliinebildigine gore,

2b- aifadesinin degeri kagtir?
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P(x) polinomunun (x2 + 4X) ile béliminden bélim R(x),

bolumiinden kalan asagidakilerden h%ngisiidir?-,?'
—2»- Buna gére, P(x) polinomunun (x + 4) ile béliimiinde-
/ﬁ(fixfg By 221 S x| J— __ ki bolium polinomu asagidakilerden hangisidir?
D) 3x—1 E) 2x-5 A k
A)R(X) + 3 B) x-R(X) C) x-R(x) + 1
PR (x-2)( () % R(x)+3 E) x-R(x)— 3

=\ = z(wA{ RE)+ 3%+~ \2+4
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; 18. P(x) sadece tek dereceli terimleri olan 3. dereceden bir
N polinomdur. daalo = 2,
15. P(x) polinomunun x2— x— 2 ile béliimiindeki kalan > 9(9.\ =4 . 2_43
2O P(x) polmomunun x —2 béluminden kalan 4 oldu-

2x—-1 olduguna goére, x2 P(x) polinomuik
ile boliimiinden kalan asagidakilerden hangisidir? 7-; 7_451
A)x-1 C)3x+1
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19. x+1)+ P(2x-1)= 5x2 + 4x— 2

3)1+P(3) = 2048-2= 26

oldugunag ore, P 3- x) polinomunun sabltterlml
A) 12 /E(f::( C) 14 D) 15 E) 16

P(A=A3

YAYINLARI

P(x) polinomunun x?—1 ile béliminden kalan
2x+1, x%— 4ile bslimiinden kalan x +2 olduguna

20.

>

goére, ayni polinomun x%— 3x+ 2 ile bslumiinden
kalan agagidakilerden hangisidir?
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AYINLARI
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21. Q(x+1)= 3x2 -a-ﬁxq-@ 6133 G(O)

polinomu veriliyor. Q(x+ 2) polinomunun katsayilar

toplami, Q(X) polinomunun x ile bslimiinden kalana
esittir. A2=3-3m

Buna gore, Q(x+ 1) polinomunun sabit terimi kag-

tir? o1&
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3. dereceden bir P(x) polinomu x+1, x+2 ve x+3 ile tam
bélinlp, x ile bélinduginde —12 kalanini vermektedir.

PN =
Buna goére, P(x) in x—1 ile bélimiinden kalan kagtir?
A= ?
) —48 B) —24 C)-16 D)-12 E) -8

(s Dxaz) NA=-2,2.3.4

5.A2.3 =42 ket J

S=-A

P(x) ve Q(x) polinomlari igin,

PN =4A2.2+5
=29

P(x— 2)= 3x.Q(x— 1)+ 5

e§itligi$eriliyor.
S (N=2

Q(x) polinomunun x-3 ile béliimiinden kalan 2 oldu-
guna gore P(x—1) polinomunun x-3 ile bdliimiinden

kalan kagtir? P(2y="
C) 24/?{ E) 36

A) 14 B) 17

P(x) polinomunun x2 + 1ile bslaminden kalan

x2 + 5 tir.

. Do 2 . -
Buna goére, P“(x)in x“— x+1 ig.%sliminden ka-
lan agagidakilerden hangisidir? 1-_’-:

B) 10x + 15 C)9x+ 16
D) 8x— 15 E) 9x+ 1
(e A) (2= ). O + S
—
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